

В диссертационный совет Д999.031.03 по защите докторских и кандидатских диссертаций на базе Таджикского национального университета, межгосударственного образовательного учреждения высшего образования ,Российско-Таджикского(Славянского) университета, Таджикского государственного университета коммерции по адресу:734061,Республика Таджикистан,г. Душанбе,ул.Дехоти,1/2.

ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Абдуевой Сурайё Зиёевны на тему «Становление и развитие саморегулируемых организаций в сфере жилищно-коммунальных услуг (на материалах Республики Таджикистан)», представленной на соискании ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами-сфера услуг)

Современный этап развития экономики и экономических отношений требуют от жилищно-коммунальных хозяйств преобразования деятельности и повышения качества оказываемых услуг, важным направлением которого является становление и развитие саморегулируемых организаций в данной сфере. Кроме того, в настоящее время система оказания услуг государственными жилищно-коммунальными структурами не соответствует современным стандартам, имеет низкий уровень качества. Исходя из этого, становление и развитие саморегулируемых организаций в сфере жилищно-коммунальных услуг имеет важное научно практическое значение.

Ознакомление с авторефератом позволяет отметить, что цель и задачи работы в основном достигнуты и решены, автореферат написан четким и ясным научным языком, мысли и теоретические предложения автора подкреплены рисунками и таблицами, а также расчетными показателями. Работа имеет определенный теоретический интерес, т.к. в ней обоснована роль, экономическая природа и сформулированы теоретические предпосылки развития саморегулируемых предпринимательских структур с учётом целостности, системности, инновационности, рискованности и привлекательности данной формы предпринимательства в сфере услуг. Кроме

того уточнены особенности и выявлены тенденции развития саморегулируемых предпринимательских структур в сфере жилищно-коммунальных услуг, обоснована необходимость учёта факторов, способствующих повышению стабильного функционирования субъектов ЖКХ в условиях нестабильности внешней среды.

Из автореферата прослеживается, что диссертационное исследование имеет четкую практическую значимость. В нем предложены пути совершенствования организационно-экономических основ формирования саморегулируемых организаций в сфере услуг Республики Таджикистан.

Несмотря на положительные моменты в автореферате встречаются, во-первых, отдельные стилистические и грамматические погрешности. Во-вторых, работа выиграла бы, если автор акцентировал бы свое внимание на систематизацию и обоснование признаков и характерные черты саморегулируемых организаций в сфере жилищно-коммунального хозяйства.

Автореферат и перечень научных публикаций автора позволяют сделать вывод о том, что диссертационная работа является законченным научно-исследовательским трудом, выполненным самостоятельно и на высоком уровне. Она отвечает требованиям ВАК Министерство образования и науки РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а Абдуева Сурайё Зиёевна заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05- экономика и управление народным хозяйством: сфера услуг.

Койчуева М.Т., д.э.н., профессор
Член-корреспондент
Национальной академии наук
заведующая отделом
Международной экономики
ИЭ НАН КР



г. Бишкек, Чуйский проспект 265а. mkoichueva@gmail.com